

# 多伦多福清商会龙行天下融乡情新春晚宴

融山融水融乡情! 2024年2月10日, 中国农历新年甲辰龙年大年初一, 加拿大多伦多福清商会 2024 龙行天下融乡情新春晚宴在豪门宴盛大举行。逾 600 名宾客齐聚一堂, 共庆新春佳节。

晚会以舞狮开场, 全场暗灯倒计时视频后, 红黄两对醒狮亮起浑身的彩灯流光溢彩熠熠生辉, 点睛后生龙活虎龙腾虎跃,



在喧天的锣鼓声中, 上下翻飞舞动全场, 鼓声震撼醒狮猛, 一开场就把全场带进了热闹欢庆的中国新年的喜庆气氛中。

多伦多福清商会执行会长郭葆章在致辞时说, 2024 是龙年。在华人传统文化里, 龙是象征成功、吉祥、幸运的图腾, 在中华文化中我们都是龙的传人! 福清简称融

城。融城的融代表了福清人融和向阳、博拼天下、敢为人先的福清精神。

晚宴上播放了福清文旅的宣传片《融山融水融乡情》, 福清文旅大使翁航融的贺年视频。多伦多福清商会创会会长薛命依会长, 多伦多福清商会永久名誉会长翁国宁亦通过视频带来新春贺词。

商会秘书长林贤友介绍说, 加拿大多伦多福清商会 (Canada Toronto Fuqing Business Association) 成立于 2019 年 6 月, 由数十位旅加福清籍企业家共同创建。商会致力于建立一个凝聚乡情、整合资源、自愿互助、共同发展的商务平台。其目标是与世界各地的福清社团组织及中

国国内各个福清商会建立联系, 实现资源共享和信息交流, 帮助旅加福清企业家和商务人士走向国际市场, 同时为中加两国的经济繁荣与发展做出贡献。

晚宴包括了丰富多彩的文艺活动和多轮的大抽奖助兴。文艺突出了文化传承与传播交流, 其中既有小朋友带来的架子鼓表演, 国家一级演员的女声独唱, 混血少年的中文朗诵和演唱, 西人歌手演绎的中文歌曲和意大利歌剧咏叹调, 还有来自福清的移民后裔带来的拜年歌和霹雳街舞。此外, 福清商会理事的走秀, 福清商会歌曲串烧, 以及风靡全球的《科目 3》等节目也吸引了观众的目光。最后, 全体嘉宾、演员和工作人员齐唱《龙的传人》, 人们度过了带来一个美好难忘的夜晚!

今年多伦多福清商会的新春庆祝活动还通过“华人头条”平台向全球直播, 收看观众达到 155 万之众。



## WCCA举办元宵联欢会

1月18日, 滑铁卢 WCCA 在 RIM Park 举办大型闹元宵联欢会, 这是疫情发生以来滑铁卢地区最大的华人文化活动。

联欢会会场张灯结彩, 500 人华人和其



他族裔的贵宾欢聚一堂庆祝华人的节日。

WCCA 旗下各俱乐部, 地方文艺团队, 大学生舞蹈队和贵湖华人协会带来的精彩演出, 大家共同度过了一段快乐的时光。



## Hamilton 商会新春联欢会

Hamilton 华商会 2月18日在市政厅举办新春联欢会。大约有 4 百名华人和 HAMILTON 市民参加了联欢会。

Hamilton 市长及多位市议员, 市政府工作人员到场向华人恭贺新春。



## 追忆时光, 唱响未来 - Hamilton 艺术团新年音乐会

作者: Allie Wang

2024 年元月 6 日, Hamilton 华人艺术团在 McMaster 大学 L.R.Wilson 音乐大厅成功地举办了第二届“追·时光”主题音乐会。Hamilton 华人艺术团由合唱团和舞蹈队两大社区文艺团体联合成立, 致力于保存及弘扬中华文化, 提高华人艺术修养, 丰富社区的文艺生活。

三分钟的音乐会先导片是一首叩动心弦的散文诗, 一幅幅唯美的画面瞬间把观众带进了时光隧道。12 朵春天的“浪花”飘然而至拉开了音乐会的帷幕。



音乐会包含“春晓”, “夏花”, “秋

思”, “冬语”四大篇章, 节目被巧妙地串联在一起讲述了一位海外女儿回归故乡寻根溯源的故事, 观众们在歌舞中与时光漫步, 和四季对话, 感受山水之美, 劳作之乐, 更有人世间浓厚的真情实感。



除了艺术团的精彩节目之外, 音乐会还邀请了安省著名的花腔女高音钟文敏, 出类拔萃的业余歌手男高音肖然和北方三重唱组合, 耳熟能详的曲目, 精湛的技巧, 优美的旋律赢得了观众阵阵掌声。活力四射的 After Hours 乐队连接了传统和现代, Kelly Du 演奏的德彪西钢琴曲《Arabesque No.1》让人犹如身处梦境

却又听到耳畔袅袅余音。

整场音乐会节奏紧凑, 氛围温馨, 充满了诗情画意。不同背景, 不同年龄的人们聚在一起, 感受音乐的魅力, 被音乐里

的故事感染, 这应该是喜迎新春的最好方式了吧!

## 自己酿造对口味的美酒



50多年酿酒经验, 90多种口味, 热情专业的员工。

华人老板, 您的语言, 您的文化, 您的口味。



绝对让您满意

WINEKITZ  
www.winekitzkitchener.com

376 Victoria St. N.  
KITCHENER • 519-743-6851